Artikelnummer: 309607

Kurzbeschreibung: Damen-Sicherheitsschuh Puma Safety Celerity Knit Blue Wns Low, S1P,

Stahlkappe, Grö sse 38

Langbeschreibung: Damen-Sicherheitsschuh Puma Safety Celerity Knit Blue Wns Low, S1P, Stahlkappe: Der farbenfrohe Damen-Sicherheitsschuh Puma Safety Celerity Knit Blue Wns Low mit S1P erfüllt die EN ISO 203435-S1P. Mit der Stahlkappe bietet der Damen-Sicherheitsschuh Puma Safety Celerity Schutz. Im Schäfer Shop entdecken Sie den funktionsstarken Damen-Sicherheitsschuh Puma Safety Celerity Knit Blue Wns Low, S1P mit Stahlkappe und flexibler, durchtrittsicherer Zwischensohle, die Sie vor dem



Eintreten von Fremdkörpern bis zu einer Kraft von 1100 Newton schützt. Das Schuhmodell ist aus dem neuen, innovativen Obermaterial SAFETY KNITTM Textil hergestellt und zeigt mit seinen peppigen Farben, wie fröhlich Sicherheitsschuhe gestaltet sein können. Mit dem BreathActive Funktionsfutter und dem evercushion - MISS Fu ssbett gewährleistet der Damen-Sicherheitsschuh Puma Safety Celerity Knit Blue Wns Low, S1P mit Stahlkappe auch an langen Arbeitstagen einen angenehmen Tragekomfort. Dabei schützt der TPU Fersen- und Vorderkappenschutz Sie wirksam. Weitere Details: Material au ssen: nahtlos gewebtes SAFETY KNITTM Textil Material innen: BreathActive Funktionsfutter Stahlkappe und flexibler FAP- Durchtrittschutz TPU Fersen- und Vorderkappenschutz Fu ssbett: evercushion - MISS Gummisohle MISS SAFETY MOTION mit Torsion Control System, 300-Grad hitzebeständig EN ISO 20345-S1P Farbe: blau / grün Grö sse: 35 a'¢â,-" 42

EAN/GTIN: 4051428060226